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Referat fra ordinær generalforsamling  
13. marts 2024 

 

Referent: Lars Helmersen 

 Dirigent: Steen Lilja Larsen 

Bestyrelsen repræsenteret ved: Kristian E. Bergen, Rudy Pedersen, Carl Høgstedt,  
Lennert Larsen og Troels Feld. 

Samlet fremmøde, inkl. bestyrelsen: ca. 40 medlemmer. 

Jyllinge Sejlklub, klubhuset 

Formand byder velkommen kl. 19:07. 

Dagsorden med referat 

1. Valg af dirigent & referent. 
 Som dirigent foreslår Bestyrelsen Steen Lilja Larsen - valgt uden modkandidater. 
 Referent valgt fra salen: Lars Hemlersen. 

Dirigenten konstater generalforsamlingen er rettidig indkaldt og lovlig jf. klubbens vedtægter. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Formand Kristian E. Bergen fremlagde Bestyrelsens beretning som i sin helhed kan findes på 
www.jyllingesejlklub.dk/generalforsamling sammen med slides fra afdelingernes beretninger. 

Højdepunkter: 
 5 aftener med ”mandagsaftener”. 
 JS deltager i Formandsnetværk faciliteret af Dansk Sejlunion. 
 Advarselsskilte indført ved trækspil som opfølgning på faldulykke på molen. 
 Oprydning på jollepladser. 
 Ny jolleplads ansvarlig som findes på jolleplads@jyllingesejlklub.dk . 
 De unge har desværre opdaget ”Nordvesten”. 
 Maling af klubhus udvendigt og indvendigt. 
 Ny varmtvandsbeholder. 

Carl supplerer med, at der efter påske oprettes et udvalg til indretning af noget ”ude-omklædning” 
og interesserede opfordres til at melde sig. 

Beretning godkendt af Generalforsamlingen. 
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Afdelingernes beretninger 
 Kapsejlads 

(ingen beretning fra afdelingen, formanden supplerer) 
- Der er sejlet gennem hele sæsonen. 
- Der har været lidt arbejde med at jagte rundt efter 

mærkerne, da de bl.a. har været anvendt som fortøjning 
bøjer af uvidende forbi passerende. 

- Det ku’ ligne en genbrug, men faktum er at vores 
klubmedlem, Theis Palm endnu, endnu engang vandt DM 
for BB10’er (red.: tilføjet efterfølgende). 
 

 Pigekapsejlads 
(Ved Lotte Foght) 

- 5 både i 2022. 
- Lotte Palm vandt klub- og sæsonmesterskab 
- Start afholdt hver mandag gennem sæsonen 
- hyggetur og fællesspisning. 

 
 Vinterbadeafdelingen (Okt. 23 -> d.d. 

(Ved Vibeke Lei Kristensen) 
 152 vinterbadere 
 Optagelse sker kun efter fremmøde til introduktionskursus 

bl.a. mhp. at passe på vores saunaovn.  
 Nyt halvtag over knagerække ved sauna trappe og 

omklædningsstativ 
 Rengøringsdag for sauna og terrasseområde  
 De 5 gusmestre laver fast saunagus hver søndag 

 
 Kajakafdelingen 

(Ved Hans Hansen). 
 210 aktive rorere.  
 Ud af 20 startende er der uddelt IPP2 bevis til 6 nye roere. 
 Medlemsundersøgelse udført i samarbejde med Dansk 

Kano & Kajakforbund, med meget positivt resultat. 
 Rokort er flyttet til Memberlink og det har krævet meget 

arbejde. 
 Ture til bl.a. Møns klint, Järnavik (S) og Bornholm.  

 
 Ungdoms-, surf- og jolleafdeling 

(Ved Uwe Bjerre) 
 1 ung træner hjulpet af 3 voksne frivillige, Brian, Brian og 

Ole. 
 Nu med ejet køleskab, så der er kølige sodavand at købe 

efter træning.  
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 Fælles spisning ved grillen i Nordvesten er et godt 
samlingspunkt.  

 Sommersejlads med 28 deltagere.  
 Succesfuld afvikling af surf-loppemarked.  
 Indendørs træning og undervisning gennem vinteren.  2024 

tiltag er fælles træning i GVK.  
 Cecilie er udtaget til bruttolandsholdet i OL-disciplinen IQ 

foil – målet er OL 2028. 

Elin med et spørgsmål til ungdomsafdelingen om fordelingen mellem drenge og piger til 
sommersejlads. Svaret var, at det fordeles rimelig mellem begge køn. 

 Sejlskolen 
(Ved Jan Kristensen). 

 Kim og Carl underviser i teori og navigation. 
 25/25 kursister bestod i 2023 og det forventes at 15/19 

kursister består i år. 
 17 bestod prøven i praktisk sejlads.  
 Tursejlads med fuldt hold på 15.  
 Klubturen gik til Herslev og tilbage igen.  

Generelt spørgsmål om hvorfor der er 3 ”sejlbådsafdelinger”. Svaret var at det giver flere 
aktiviteter og bedre udnyttelse af klubbens både og grej. 

Afdelingernes præsentationer kan findes på generalforsamlingens hjemmeside på 
www.jyllingesejlklub.dk/generalforsamling  
 
Som supplement opfordres alle til at dele de dejlige billeder der tages af aktiviteter og stemninger 
på vand og på land. Katja vil meget gerne samle billeder til nye plakater i Nordvesten. Billeder til 
plakater skal tages vandret, altså i bredformat. 
 
Hvordan deles billeder: 

 Slå billederne op på opslagstavlen i Memberlink appen 
 Del med googlebruger: jyllingesejlklub@gmail.com 
 Send e-mail til: formand@jyllingesejlklub.dk   

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
Rudy Bülow Pedersen fremlagde regnskabets Årsrapport for 2023 som er publiceret på 
www.jyllingesejlklub.dk ifm. indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Højdepunkter fra gennemgang af årsrapport: 

 Investeringer gjort i maling af klubhus, vandvarmer og terrassemøbler. 
 Ekstraordinært tilskud fra Roskilde kommune til maling af klubhus.  
 Overskud i 2023 på 82.827 kr.  
 Indestående ultimo 2023: 424.007 kr. 
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Jesper (kajakafd.): spørger til hvor de enkelte afdelingers bidrag, specifik kajakafdelingens, 
(overskud/ underskud) til regnskabet kan ses.  

Rudy (kasserer): svarer at kajakafdelingens underskud på kr. 12.000 ikke ses direkte i det samlede 
regnskab da vi er én klub med et samlet regnskab. Men at overblik over de enkelte afdelingers 
afholdte udgifter kan fås ved gennemgang af bilag  

Jan (kajakafd.): Kajakaktivitetsgebyr nedsat fra 400 til 300 for ikke at aflevere for meget overskud 
tilbage til resten af klubben. 

Rudy (kasserer): Søgning af eksterne midler (Fonds midler eller andre) skal altid koordineres med 
kassereren da det er bestyrelsen der tegner foreningen og ikke de enkelte afdelinger. 

Kristian (formand): Bestyrelsen blander sig, i så vid udstrækning som muligt, ikke i afdelingernes 
egne aktiviteter som koordineres med afdelingens ledelse og gennem afdelingernes 
medlemsmøder. 

Regnskab godkendt af Generalforsamlingen. 

4. Forelæggelse af budget for det kommende år til orientering. 
Rudy Bülow Pedersen fremlagde bestyrelsens budget for 2024, indeholdt i Årsrapport for 2023 
publiceret på www.jyllingesejlklub.dk ifm. indkaldelsen til Generalforsamlingen.  

5. Godkendelse af kontingenter. 
Bestyrelsen foreslår ingen ændringer til kontingenter for 2025. 

Forslag til kontingent 2025 godkendt. 

6. Valg af formand og 2 bestyrelsesmedlemmer i lige år.  
 Valg af Formand:  

o Kristian Eskemose Bergen modtager genvalg som formand.  
Genvalgt uden modkandidater. 

 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: 
o Brian Toft modtager genvalg som bestyrelsesmedlem. 

Genvalgt uden modkandidater. 
o Carl Høgstedt modtager genvalg som bestyrelsesmedlem.  

Genvalgt uden modkandidater. 

7. Udgår 
(Valg af kasserer og 3 bestyrelsesmedlemmer i lige år) 

8. Valg af førstesuppleant. 
 Post ledig efter konstituering af Troels Feldt til bestyrelsesmedlem efter Jan Kristensens 

udtræden. 



   
 
 

 

Side 5 af 7 Referat fra ordinær generalforsamling 2024 Jyllinge Sejlklub 

  
   

 Dan Jørgensen opstiller fra forsamlingen.  
Valgt uden modkandidater. 

9. Valg af andensuppleant. 
 Kaj Knudsen modtager genvalg som andensuppleant.  

Genvalgt uden modkandidater. 

10. Valg af 1 revisor i lige år 
 Lars Helmersen modtager genvalg som revisor.  

Genvalgt uden modkandidater. 

11. Udgår. 
(Valg af 1 revisor i ulige år)   

12.  Valg af 2 revisorsuppleanter hvert år.  
 Første revisorsuppleant Jan Ludvigsen modtager genvalg som revisorsuppleant.  

Genvalgt uden modkandidater. 
 Anden revisorsuppleant Henrik Dalsten modtager genvalg som revisorsuppleant.  

Genvalgt uden modkandidater. 

Bestyrelsen, og foreningens øvrige valgte, har herefter følgende sammensætning: 
 Kristian E. Bergen, formand (valgt 2024) 
 Rudy Pedersen, kasserer (valgt 2023) 
 Brian Toft, bestyrelsesmedlem (valgt 2024) 
 Carl Høgstedt, bestyrelsesmedlem (valgt 2024) 
 Lennart Larsen, bestyrelsesmedlem (valgt 2023) 
 Troels Feldt, bestyrelsesmedlem (valgt 2023) 
 John Holst, bestyrelsesmedlem (valgt 2023) 
 Dan Jørgensen, 1. suppleant (valgt 2024) 
 Kaj Knudsen, 2. suppleant (valgt 2024) 
 Lars Helmersen, Revisor (Valgt 2024) 
 Nicolai Larsen, Revisor (Valgt 2023) 
 Jan Ludvigsen, 1. revisorsuppleant (valgt 2024) 
 Henrik Dalsten, 2. revisorsuppleant (valgt 2024) 

 

13. Behandling af indkomne forslag. 
Der er ikke modtaget forslag til behandling under dette punkt. 

14.  Eventuelt: 
Følgende emner blev debatteret under eventuelt: 
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 Flydebro:  
Hans (kajakafd.) kommenterer på bestyrelsen planer for at supplere flydebroens 
bundankre og kæder med en fast bundpæl ved yderste samling. Bestyrelsen indkalder til en 
fælles arbejdsgruppe der kan sikre den rigtige løsning bliver valgt. 

 Regnskaber i afdelinger 
Jesper (kajakafd .) spørger ind til udlevering af det interne regnskab fra kajakafdelingen.  
Rudy (kasserer) svarer at afdelingens løbende bogføring udelukkende er for deres eget 
overblik over tilbageværende budget og ikke er noget bestyrelsen blander sig i. 
Kaj (kajakafd.): Status på indtægter og afholdte udgifter, hvert år fremlægges på 
afdelingens medlemsmøder. 
Rudy (kasserer): Indsigt i udgifter afholdt af i de enkelte afdelinger, fremgår af kassererens 
samlede bilagssamling og klubben årsregnskab. Anden indsigt afklares direkte med 
afdelingens ledelse. 

 Rengøring i baderum 
Anne Mette (vinterbader): Baderum trænger til hovedrengøring. 
Rudy (kasserer): Det bestilles ½-årligt, hvilket efter planen er i næste uge. 

 De unges indtog i Nordvesten 
Generelt gives der fra flere sider udtryk for, at der er utrygt at færdes omkring Nordvesten 
når de unge samles med høj musik og alkohol på området. Sidder man i saunaen, kan man 
godt have følelsen af at være fanget der. Men der rejses også spørgsmål om, hvorvidt vi 
som Jyllinge Sejlklub er for smålige ved ikke at give de unge lov til at være der. Ødelagte 
møbler, snusposer og glasskår, både i vandet og på plænen, taler dog sit eget sprog og går 
meget dårligt i spænd med vores egen brug af området. Desuden har der været tilfælde, 
hvor større private selskaber har okkuperet området med fødselsdagsarrangementer eller 
lign. så medlemmernes adgang til Nordvesten i dagtimerne har været forhindret. Efter en 
fin debat og meningsudveksling konkluderes følgende: 
Kristian (formand): Vi skærper tonen, tydeliggør hvad området skal bruges til og af hvem 
samt inddrager SSP og politiet i det omfang det er muligt. Fødselsdagsarrangementer i 
dagtimerne og festende unge om aften/natten lader til at kalde på forskellige løsninger.  

 Brug af toiletter for gæster 
Der er opsat en nøgleboks i vindfanget, hvori der ligget en nøgle til toiletterne. Koden kan 
udleveres til gæstesejlere/ roere.  
 

 
Tak for i aften (21:30). 
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Dirigent samt valgt bestyrelse underskriver hermed for rigtigheden af referatet fra generalforsamlingen. 

 

Dato: 16. marts 2024 

 
Dirigent  

 Steen Lilja Larsen 

 
Formand  

 Kristian E. Bergen 

Bestyrelsesmedlem  
 Brian Toft 

 
 Bestyrelsesmedlem  

 Lennert Larsen 

 
Bestyrelsesmedlem    

 Carl Høgstedt 

 
Bestyrelsesmedlem  

 Troels Feld 

 
Bestyrelsesmedlem    

 John Holst 

 
Kasserer  

 Rudy Bülow Pedersen 
 

 


